

---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝！

願主的臉光照你！

■ 「星期四彩虹天地」---福音見證

負責：林健文先生 領詩：黎鳳儀姊妹

中途站--- 同心建立未來香港

林健文

「過新年」總是叫人開心。特別對於在 80 年代以前出生的人來說。回想那年代，難得在一年裡可以奢華一點的買「新衫」，食好野。手上有「豐富」的零用錢去買很多「想買又無錢買的東西」。

在 90 年代後出生的就沒有這種「福氣」。他們不需期望就可以買「新衫」。因為屋企沒有預備就要「出街食飯」。「又係叫啲啲」反而是新年代不想外出食飯的心聲。

因此在現代過年，已經沒法有兒時的喜悅。很多人說香港在 2019 年後就不再一樣。在現在，「同心為香港」祈禱變為一項自討沒趣的差事。外出佈道也需要「樣樣小心」，而在教會內，很多人對前景感到悲觀，找不到動力「同心建立教會」

對於我們福安家，願意我們在新的一年，一同在主裡重新得力，看見主賜異象，一同努力。

願意在未來，香港教會再次成為華人福音匯聚的地方，對於海外或大陸事工，再次肩擔成為華人福音的「橋頭堡」。讓我們這些不願意離開的，在新的一年，在這地方默默耕耘，莫負主的使命。

地址：新界青衣長安邨安泊樓 131 號地下

電話：2497 5535

電郵：church@fookon.org

網址：www.fookon.org

Facebook: 播道會福安堂

代堂主任：伍郭麗娟姊妹

傳道人：林健文先生

幹事：莫徐秀霞女士

2024 年 2 月 17 日週六天地司職：

主席：鄧寶成先生

司事：胡國英姊妹、黃楊桂蓮姊妹

講員：林健文先生

中國基督教播道會福安堂

週六天地

《2024 年 2 月 10 日中午 1 時正》

堅心靠主 穩步前行

主席：林健文先生

司事：曾巫培霞姊妹、

講員：林健文先生

林袁美興姊妹

序樂 等候主臨 眾坐

宣召 詩篇 30：4-5 (和合本) 眾坐

耶和華的聖民哪，你們要歌頌他，
稱讚他可記念的聖名。

因為，他的怒氣不過是轉眼之間；
他的恩典乃是一生之久。

一宿雖然有哭泣，早晨便必歡呼。

詩歌 喜相見 眾坐

祈禱 眾坐

讀經 耶利米書 5：20-31 眾坐

講道 春雨秋雨 眾坐

詩歌 耶穌恩友 眾坐

回應/奉獻 眾立

三一頌 眾立

主禱文 眾立

讚美聖父，慈愛至深；基督捨己，來救罪人；
每刻施恩，聖靈導引；三一神極配大頌揚。阿們。

今天彼此相見真開懷，心中歡欣興奮情澎湃
共你揮下手說聲好嗎，熱誠問候你可康泰
縱使鄉音口語好詼諧，縱使舉止土氣傻傻怪
亦要牽你手說出心意，願能藉救恩得愉快

好肢體和睦相處，互相多信賴
互相尊敬互祝福，就必更和諧
以主基督親切的心懷，背起關心之責無旁貸
就以一片真去關心你，願同用愛消解界限

回應詩

耶穌恩友

耶穌是我親愛朋友，擔當我罪與憂愁，
何等權利能將萬事，帶到主恩座前求！
多少平安屢屢失去，多少痛苦白白受，
皆因未將各樣事情，帶到主恩座前求。
或遇試煉或遇引誘，或有煩惱壓心頭；
切莫灰心切莫喪膽，來到主恩座前求。
何處得此忠心朋友，分擔一切苦與憂，
耶穌深知我們軟弱，來到主恩座前求。
是否軟弱勞苦多愁，掛慮重擔壓肩頭；
主仍是我避難處所，來到主恩座前求。
親或離我友或棄我，來到主恩座前求，
在主懷中必蒙護佑，與主同在永無憂。

- 20 你們要在雅各家宣告這事，在猶大傳揚，說：
- 21 “愚昧無知的民哪！你們有眼不能看，有耳不能聽；你們應當聽這話：
- 22 ‘你們連我都不懼怕嗎？在我面前你們也不戰兢嗎？’這是耶和華的宣告。‘我以沙作海的疆界，作永遠的界限，海就不能越過；波浪翻騰，卻不能漫過；怒濤澎湃，仍無法逾越。
- 23 可是這人民，竟存著頑梗悖逆的心；背我而去。’
- 24 他們心裡也不想：‘我們應當敬畏耶和華我們的神，他按時賜雨，就是秋雨春霖，又為我們保存定時收割的節令。’
- 25 你們的罪孽使這些都離開了，你們的罪惡剝奪了你們的幸福。
- 26 在我的子民中發現了惡人，他們好像捕鳥的人蹲伏窺探，裝置網羅捕捉人。
- 27 籠中怎樣滿了雀鳥，他們的屋裡也滿了詭詐；他們就因此財雄勢大。
- 28 他們肥胖光潤，作盡各種壞事；他們不為人辯護，不替孤兒辨屈，使他們獲益，也不為窮人伸冤。
- 29 我因這些事怎能不施行懲罰呢？像這樣的國家，我怎能不親自報復呢？”這是耶和華的宣告。
- 30 “恐怖駭人的事在國中發生了。
- 31 先知說假預言，祭司憑己意把持權柄。我的子民竟喜愛這樣，到了結局你們怎麼辦呢？”